

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年8月28日
【事業年度】	第16期（自 2022年6月1日 至 2023年5月31日）
【会社名】	Sansan株式会社
【英訳名】	Sansan, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 / CEO 寺田 親弘
【本店の所在の場所】	東京都渋谷区神宮前5-52-2青山オーバルビル13F (注) 2024年9月から本店は下記に移転する予定です。 東京都渋谷区桜丘町1番1号
【電話番号】	03-6758-0033 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 / 執行役員 / CFO 橋本 宗之
【最寄りの連絡場所】	東京都渋谷区神宮前5-52-2青山オーバルビル13F
【電話番号】	03-6758-0033 (代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 / 執行役員 / CFO 橋本 宗之
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年8月30日に提出しました第16期（自 2022年6月1日 至 2023年5月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあり、また記載の一部が漏れていたため、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものです。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

（連結株主資本等変動計算書関係）

（ストックオプション等関係）

（1株当たり情報）

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しています。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等
 (訂正前)

回次	第12期	第13期	第14期	第15期	第16期
決算年月	2019年5月	2020年5月	2021年5月	2022年5月	2023年5月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	28.65	84.72	100.89	96.78	105.18
(省略)					

(訂正後)

回次	第12期	第13期	第14期	第15期	第16期
決算年月	2019年5月	2020年5月	2021年5月	2022年5月	2023年5月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	28.56	84.64	100.34	95.59	100.95
(省略)					

(2) 提出会社の経営指標等
 (訂正前)

回次	第12期	第13期	第14期	第15期	第16期
決算年月	2019年5月	2020年5月	2021年5月	2022年5月	2023年5月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	28.68	85.21	103.68	105.60	106.47
(省略)					

(訂正後)

回次	第12期	第13期	第14期	第15期	第16期
決算年月	2019年5月	2020年5月	2021年5月	2022年5月	2023年5月
(省略)					
1株当たり純資産額 (円)	28.59	85.12	103.16	103.92	102.82
(省略)					

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自 2022年6月1日 至 2023年5月31日)

(訂正前)

2. 新株予約権に関する事項

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の 目的となる 株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数(株)				当連結会計 年度末残高 (百万円)
			当連結会計 年度期首	当連結会計 年度増加	当連結会計 年度減少	当連結会計 年度末	
提出会社	ストックオプションとしての 新株予約権(第4回)	-	-	-	-	-	6
	ストックオプションとしての 新株予約権(第5回)	-	-	-	-	-	48
	ストックオプションとしての 新株予約権(第6回)	-	-	-	-	-	103
	ストックオプションとしての 新株予約権(第7回)	-	-	-	-	-	128
	ストックオプションとしての 新株予約権(第8回)	-	-	-	-	-	102
	ストックオプションとしての 新株予約権(第9回)	-	-	-	-	-	67
合計		-	-	-	-	-	457

(注)省略

(訂正後)

2. 新株予約権に関する事項

区分	新株予約権の内訳	新株予約権の 目的となる 株式の種類	新株予約権の目的となる株式の数(株)				当連結会計 年度末残高 (百万円)
			当連結会計 年度期首	当連結会計 年度増加	当連結会計 年度減少	当連結会計 年度末	
提出会社	ストックオプションとしての 新株予約権(第4回)	-	-	-	-	-	6
	ストックオプションとしての 新株予約権(第5回)	-	-	-	-	-	48
	ストックオプションとしての 新株予約権(第6回)	-	-	-	-	-	103
	ストックオプションとしての 新株予約権(第7回)	-	-	-	-	-	128
	ストックオプションとしての 新株予約権(第8回)	-	-	-	-	-	102
	ストックオプションとしての 新株予約権(第9回)	-	-	-	-	-	67
連結子会社	ストックオプションとしての 新株予約権(第1回)	-	-	-	-	-	-
合計		-	-	-	-	-	457

(注)省略

(ストックオプション等関係)

3. ストックオプションの内容、規模及びその変動状況

(1) ストックオプションの内容

(訂正前)

(省略)

(訂正後)

(提出会社)

(省略)

(連結子会社)

会社名	クリエイティブサーベイ株式会社
	2019年 ストックオプション (第1回新株予約権)
付与対象者の区分及び人数	同社取締役 2名 同社従業員 3名
株式の種類別のストックオプションの数(注)1	同社普通株式 3,400株
付与日	2019年4月1日
権利確定条件	(注)2
対象勤務期間	定めていません
権利行使期間	2021年4月2日から 2029年4月1日まで

(注)1. 株式数に換算して記載しています。

2.(1) 権利付与時において同社代表取締役の地位にあるものについては、権利行使時に同社取締役であること、同社又は同社子会社の取締役の地位にある者、監査役の地位にある者又は従業員の地位にある者については、権利行使時に同社又は同社子会社の取締役、監査役又は従業員の地位にあることをそれぞれ要する。

(2) 本新株予約権の目的である同社が発行する普通株式が東京証券取引所その他これに類する国内又は国外の証券取引所に上場する日まで本新株予約権を行使できないものとする。ただし、取締役の過半数の決定により本新株予約権を行使することを認めた場合にはこの限りではない。

(3) 新株予約権者が下記のいずれかの事由に該当した場合には、新株予約権者は以後、新株予約権を行使することができない。ただし、同社取締役の過半数の決定により新株予約権を行使することを認めた場合にはこの限りではない。

禁錮刑以上の刑に処せられた場合

当社と事前の書面による承諾を得ることなく、同社又は同社子会社と競業する業務を営む法人を直接若しくは間接に設立し、又は、その役員若しくは使用人に就任し、若しくは顧問、アドバイザー、コンサルタントその他名目の如何を問わずそれらの法人との間で委任、請負等の継続的な契約関係を構築するなど、名目を問わず同社又は同社の子会社と競業した場合。

法令違反その他不正行為により、同社又は同社子会社の信用を損ねた場合

差押、仮差押、仮処分、強制執行若しくは競売の申立てを受け、又は公租公課の滞納処分を受けた場合

支払停止若しくは支払不能となり、又は振出した若しくは引き受けた手形若しくは小切手が不渡りになった場合

破産手続開始、民事再生手続開始その他これらに類する手続開始の申立てがあった場合

(新株予約権者が同社従業員の場合)同社又は同社子会社の就業規則に規定する懲戒事由に該当した場合

(新株予約権者が同社取締役又は同社監査役の場合)同社又は同社子会社に対する忠実義務等の義務に違反した場合

反社会的勢力（暴力団、暴力団員、右翼団体、反社会的勢力その他これに準ずる者を意味する。以下同じ）であること、又は資金提供等を通じて反社会的勢力等と何らかの交流若しくは関与を行っていることが判明した場合

(4) 本新株予約権の行使は1新株予約権単位で行うものとし、各新株予約権の一部の行使は認められない。

(2) ストックオプションの規模及びその変動状況

ストックオプションの数

(訂正前)

(省略)

(訂正後)

(提出会社)

(省略)

(連結子会社)

会社名	クリエイティブ サーベイ株式会 社
	2019年ストック オプション (第1回 新株予約権)
権利確定前 (株)	
前連結会計年度末	-
付与	-
連結子会社化によ る増加	300
失効	-
権利確定	-
未確定残	300
権利確定後 (株)	
前連結会計年度末	-
権利確定	-
権利行使	-
失効	-
未行使残	-

単価情報

(訂正前)

(省略)

(訂正後)

(提出会社)

(省略)

(連結子会社)

会社名	クリエイティブサー ベイ株式会社
	2019年ストック オプション (第1回新株予約権)
権利行使価格 (円)	5,000
行使時平均株価 (円)	-
付与日における公正 な評価単価 (円)	-

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 2021年6月 1日 至 2022年5月31日)	当連結会計年度 (自 2022年6月 1日 至 2023年5月31日)
1株当たり純資産額	96.78円	105.18円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 ()	6.87円	1.13円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	6.77円	- 円

(注) (省略)

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 2021年6月 1日 至 2022年5月31日)	当連結会計年度 (自 2022年6月 1日 至 2023年5月31日)
1株当たり純資産額	95.59円	100.95円
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失 ()	6.87円	1.13円
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	6.77円	- 円

(注) (省略)